Nahrazeno obj.C. 2003200066

34 - Lozisko 6205-2RS (25x52x15) Bearing Lager 146506 |- 4
33 - |Matice M8 Nut Sone ungsmutter | 104622 |- 2
32 - Sroub M8x55 Bolt Schraube 171510 |- 2
31 - Podlozka 10 Washer Federring 106530 |- 8
30 - Sroub M12x30 Bolt Schraube 51309203770|(- 4
29 - Podlozka 14 Washer Unterlegscheibe 170517 |- 2
28 - Matice M10 Nut Mutter 195527 |- 4
27 - Podlozka B 10,5 Washer Scheibe 189567 |- 12
26 - |Sroub M10x25 Bolt Schraube 111518 |- 12
25 - Matice M12 Nut Mutter 106531 - 6
28 24 - Podlozka 12 Washer Unterlegscheibe 106532 |- 6
23 - |Sroub M12x30 Bolt Schraube 118595 |- 4
- 30 22 - Kolik 3x25 Pin Stift 124502 |- 1
] \/9‘ 8 34 7 34 ] 2 ] ] 29 30 21 - Z4vlacka 3,2x20 Cotter pin Splint 127513 |- 1
v dZ N7, 3 20 - |Podlozka B 8,4 Washer Scheibe 131517 |- 4
é \ " 19 NE |[Stitek AV-650 (2011) Label Schild - 30043 00 030 1
18 NE [Samolepka VARI 170x27 Sticker Aufkleber - 3003500 030 1
\ 17 - Zavlacka Split spin Splint 108501 3209245 003 1
16 - Kolik AV-650 svarenec Pin Stift 190512 (2299316 062 1
2 15 - Svorka lanka Clamp Hefteisen 190505 |- 2
14 - Lano brzdy 3,15x660 Brake cable Seilbremse 190504 |- 1
13 - Tahlo brzdy svarenec Pull rod Zugstange 190009 2291741012 1
12 - Podlozka vymezovaci 22x13,10x0,60 Distance ring Distanzblech 108020 3209220 155 6
11 - Podlozka Washer Unterlegscheibe - 3003200 051 2
10 - Kolo ANV-350 levé Left wheel Linkes Rad 118607 |2 0032 00 070 1
9 - Kolo ANV-350 pravé Right wheel Rechtes rad 118606 {20032 00 071 1
8 - Brzdové celisti ZHENGXIN CH100 Brake shoe Bremsbacke 118612 |- 4
7 - Brzdovy buben Brake drum Bremstrommel - 30032 00 048 2
20 32 6 - Sedacka Seat Sitz 118593 |- 1
5 - Pero sedacky Spring Feder 118585 |32 0 9740 005 1
4 - Drzdk sedacky Holder Halter 118586 |32 0 1640 022 1
3 - Patka zdvésu svarenec Flap Flattern - 2004300018 1
2 - Trubka vysuvnd Tube Rohr - 3004300011 1
1 - R&m sulky Frame Rahmen - 2004300017 1
Poz. ND Ndzev - Rozmér Title (EN) Name (DE) Obj.c. Cislo dilu Ks
Ndzev:
VARI Sulka AV-650 (2011)
Cislo dilu: Nd&hradni dil: Obj. &islo: 4217
1 0043 00 025 N E Datum vytvoreni: 21. srpna 2014




	List1
	Pohled výkresu1
	Pohled výkresu2
	Detailní pohled B (1 : 2)


